

# પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર  
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર  
નામ લખી મેસેજ કરો.  
મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૬૦, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૦૧-૧૧-૨૦૨૧ સોમવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/-, VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 60 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 01-11-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)

PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

## સરદાર પટેલ તમામ ભારતીયોના મનમાં વસે છે : મોદી

નવી દિલ્હી, કેવડીયા ખાતે વિશ્વની સૌથી ઉંચી પ્રતિમા સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના નિર્માણ બાદ મોદી સરકારે સરદાર પટેલ જયંતિને રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ તરીકે ઉજવવાની ઘોષણા કરી હતી. આ વખતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ઈટાલીની રાજધાની રોમ ખાતે ઊભા થઈ ગૃહ મંત્રી અમિત શાહ આ એકતા પરેડમાં સામેલ થયા. એકતા પરેડમાં દેશના તમામ રાજ્યોની પોલીસ દ્વારા પરેડ કરવામાં આવી. આ સાથે જ સીઆઈએસએફ અને બીએસએફની સાથે સાથે દેશની બીજી અન્ય ફોર્સીઝ પણ આ પરેડમાં સામેલ થઈ. સાથે જ આ જવાનો દ્વારા પરેડની સાથે સાથે ખૂબ જ ખતરનાક કરતબો પણ દેખાડવામાં આવ્યા. સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જયંતિ નિમિત્તે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી ખાતે આયોજિત એકતા પરેડને વીડીયો સંદેશ દ્વારા સંબોધિત કરી હતી. વડાપ્રધાને કહ્યું કે, વલ્લભભાઈ પટેલને આજે દેશ પોતાની શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવી રહ્યો છે. સરદાર પટેલ ફક્ત ઈતિહાસમાં



નથી રહેતા પરંતુ તે તમામ ભારતીયોના દિલમાં રહે છે. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું, રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ પર તમામ દેશવાસીઓને ખૂબ ખૂબ શુભકામનાઓ. એક ભારત-શ્રેષ્ઠ

ભારત માટે જીવનની દરેક પળ સમર્પિત કરી, આવા રાષ્ટ્ર નાયક સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલને આજે દેશ પોતાની શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવી રહ્યો છે. વડાપ્રધાને કહ્યું કે, સરદાર પટેલ હંમેશા ઈચ્છતા હતા કે, ભારત સશક્ત બને, સમાવેશી પણ બને, સંવેદનશીલ બને અને સતર્ક પણ બને, વિનમ્ર પણ બને અને વિકસિત પણ બને. તેમણે દેશહિતને હંમેશા સર્વોપર રાખ્યું. આજે તેમની પ્રેરણાથી ભારતના બાહ્ય અને આંતરિક, દરેક પ્રકારના પડકારોનો સામનો કરવા માટે સંપૂર્ણપણે સક્ષમ બની રહ્યું છે. વધુમાં જણાવ્યું કે, આજાદ ભારતના નિર્માણમાં સૌનો પ્રયત્ન જેટલો પ્રાસંગિક હતો, તેના કરતાં ઘણો વધારે આજાદીના આ અમૂલકાળમાં થવાનો છે. આજાદીનો આ અમૂલકાળ વિકાસની અભૂતપૂર્વ ગતિનો છે, આકાર લખ્યો હાંસલ કરવાનો છે. આ અમૂલકાળ સરદાર સાહેબના સપનાના ભારતના નવનિર્માણનો છે. સરદાર સાહેબ આપણા દેશને એક શરીર તરીકે જોતા હતા. એક જીવંત એકમ તરીકે જોતા હતા. આ કારણે તેમના એક ભારતનો અર્થ

એવો પણ થતો હતો જેમાં દરેક વ્યક્તિ માટે એક સમાન અવસર હોય, એક સમાન સપના જોવાનો અધિકાર હોય. વડાપ્રધાને જણાવ્યું કે, આજથી અનેક દશકાઓ પહેલા તે સમયમાં પણ તેમના આંદોલનો એ તાકાત હોતી કે તેમાં મહિલા-પુરુષ દરેક વર્ગ, દરેક પંથની સામૂહિક ઉર્જા લાગતી હતી. આ કારણે આજે જ્યારે અપણે એક ભારતની વાત કરીએ છીએ તો એ એક ભારતનું જીવંત એકમ તરીકે જોતા હતા. આ કારણે તેમના એક ભારતનો અર્થ

## ૧ નવેમ્બરથી બેંકોમાં વધુ વખત જમા-ઉપાડ પર ચાર્જ ચુકવવો પડશે

નવી દિલ્હી, નવા મહિનાનો પ્રારંભ થવાની સાથે ભારતીય રેલવે દેશભરમાં ટ્રેનોના ટાઈમટેબલમાં ફેરફાર કરવા જઈ રહ્યું છે. વાસ્તવમાં આ ફેરફાર પહેલી ઓક્ટોબરથી અમલી બનવાના હતા, પરંતુ કોઈ કારણના લીધે આ તારીખ લંબાવાઈ પહેલી નવેમ્બર કરી દેવાઈ. આગામી મહિનાના પ્રારંભથી ટ્રેનોમાં નવું ટાઈમટેબલ લાગુ કરવામાં આવશે. આ ફેરફારમાં ૧૩ હજાર પેસેન્જર ટ્રેન અને સાત હજાર માલગાડીનો સમાવેશ કરાયો છે. આ ઉપરાંત દેશમાં ચાલતી ૩૦ રાજધાની ટ્રેનોનો સમાવેશ પણ બદલાશે. એકબાજુએ મોંઘવારી આકાશને આંબી રહી છે ત્યારે બીજી બાજુએ પહેલી તારીખથી બેંકિંગ સેક્ટર સહિત કેટલાક ક્ષેત્રોના નિયમોમાં ફેરફાર થઈ રહ્યો છે. પહેલી નવેમ્બરથી બદલાનારા નિયમોમાં બેંકોમાં પૈસા જમા કરાવવાથી ઉપાડવા

પડશે. આ ઉપરાંત પહેલી નવેમ્બરથી ગેસ સિલિન્ડર ઘર સુધી પહોંચાડવાની પ્રક્રિયા પૂરેપૂરી બદલાઈ જશે. નવા નિયમ મુજબ ગેસ બુકિંગ પછી ગ્રાહકોના રજિસ્ટર નંબર પર ઓટીપી આવશે. ઓટીપી વગર કોઈપણ પ્રકારની બુકિંગ નહી થાય. આ ઉપરાંત સિલિન્ડર ઘરે પહોંચાડતા ડિલિવરી બોયને ઓટીપી બતાવવા પછી જ ગ્રાહક સિલિન્ડર લઈ શકશે. આમ નવી સરનામુ અને મોબાઈલ નંબર આપનારા ગ્રાહકોની મુશ્કેલી વધી શકે છે. આ માટે કંપનીઓએ તેના બધા ગ્રાહકોને તેમનું નામ, સરનામુ અને મોબાઈલ નંબર અપડેટ કરવાની સલાહ આપી છે, જેથી તેને સિલિન્ડર લેવામાં તકલીફ ન પડે. જો કે આ નિયમ કોમર્સિયલ સિલિન્ડર પર લાગુ નહી પડે.

## બંગાળ-આસામમાં કોરોનાનો ફરી ઉછાળો

ગુવાહાટી, ૧૬મી જાન્યુઆરીથી રસીકરણ અભિયાન શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. એવામાં શનિવારે સાંજે સાત વાગ્યા સુધીમાં રસીના ૬૨ લાખ ડોઝ આપવામાં આવ્યા હતા. અત્યાર સુધીમાં રસીના જે ૧૦૬ કરોડ ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે તેમાંથી ૭૩.૨૪ કરોડને પ્રથમ જ્યારે ૩૨.૭૬ કરોડને રસીનો બીજો ડોઝ આપવામાં આવ્યો છે. હાલ રાજ્યોની પાસે ૧૨.૭૩ કરોડ ડોઝ ઉપલબ્ધ છે. પશ્ચિમ બંગાળ અને આસામમાં કોરોના વાઈરસના નવા કેસોનું પ્રમાણ વધવા લાગ્યું છે. બન્ને રાજ્યોમાં સાપ્તાહિક સંક્રમણ દરમાં વૃદ્ધિ જોવા મળી છે જ્યારે કોરોનાના ડેસ્ટમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. જેને ધ્યાનમાં રાખીને કેન્દ્ર સરકારે બન્ને રાજ્યોને નવાસની ગતી વધારવા અને સંક્રમણથી બચવાના ઉપાયો પર ધ્યાન આપવા કહ્યું છે. આ રાજ્યો ઉપરાંત મિઝોરમમાં પણ કેસો વધી રહ્યા છે. દેશમાં ૨૪ કલાકમાં ૧૪ હજારથી વધુ

હતી. આ મહિને દુર્ગા પૂજાની ઉજવણીને પગલે પશ્ચિમ બંગાળમાં કોરોનાના નવા કેસોમાં ઝડપી વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. જ્યારે ભારતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના નવા ૧૪૩૧૩ કેસો નોંધાયા છે જેથી કુલ કેસોનો આંકડો ૩,૪૨,૬૦,૪૭૦એ પહોંચ્યો છે. તેવી જ રીતે સક્રિય કેસો ૧,૬૧,૫૫૫ નોંધાયા છે. જ્યારે એક જ દિવસમાં કોરોનાથી ૫૪૯ લોકોના મોત નિપજ્યા છે. અને કુલ મોતનો આંકડો ૪,૫૭,૭૪૦એ પહોંચ્યો છે. નવા મૃત્યુઆંકમાં ૪૭૧ માત્ર કેરળ રાજ્યના છે. ભારતમાં રસીકરણ ઝડપી બનાવવામાં આવી રહ્યું છે. અત્યાર સુધીમાં કોરોનાની રસીના ૧૦૬ કરોડ ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે.



## ચીને અરૂણાચલની કામ્રેંગ નદીનું પાણી પ્રદૂષિત કર્યું

અરૂણાચલ પ્રદેશ, અરૂણાચલ પ્રદેશની કામ્રેંગ નદી પ્રદૂષિત થઈ ગઈ હતી. ચીને એ સરહદની નદીમાં કંઈક તત્ત્વો ભેળવ્યા હોવાની હજારો માહલીઓ ટપોટપ મરી ગઈ હતી. અરૂણાચલ પ્રદેશના મત્સ્ય ઉછેર વિભાગના અધિકારીઓએ ઘટના સ્થળે પહોંચીને તપાસ કરી હતી. એમાં જણાયું હતું કે નદીના પાણીમાં રાતોરાત ટોટલ ડિઝેલ્સ સંપ્લેટ્સ (ટીડીએસ)નું પ્રમાણ વધી ગયું હતું. એ પાછળના ઘણાં કારણો જવાબદાર હોઈ શકે છે. નદીમાં ટીડીએસ વધવા પાછળ પણ પ્રદૂષણ જવાબદાર હોય શકે છે. કેમિકલ ટપક તાકુએ કેન્દ્ર સરકારને જોખમ આવી પડશે એવી ચિંતા પણ ધારાસભ્યએ વ્યક્ત કરી હતી. અરૂણાચલ પ્રદેશના પૂર્વ કામ્રેંગ જિલ્લાની કામ્રેંગ નદીમાં અચાનક હજારો માહલીઓ મૃત્યુ પામી હતી. સરહદની નદીમાં કંઈક રહસ્યમય ગતિવિધિ કરી હોવાની આશંકા સ્થાનિક લોકોએ વ્યક્ત કરી હતી. પાણીની તપાસમાં જણાયું હતું કે નદીમાં ટીડીએસનું પ્રમાણ રાતોરાત વધી ગયું હતું. નદીના પાણીનો રંગ અચાનક બદલી ગયો હતો. નદીનું તપાસમાં જણાયું હતું એ પ્રમાણે નદીના પાણીમાં લીટરે ટીડીએસનું પ્રમાણ ૬૮૦૦ મિલીગ્રામ જેટલું હતું. સામાન્ય રીતે એ પ્રમાણ ૩૦૦થી ૧૨૦૦ મિલીગ્રામ જેટલું નોંધાયું હતું. જિલ્લા કલેક્ટરે તાત્કાલિક અસરથી નોટિસ બહાર પાડીને લોકોને

## દિલ્હીની સરહદો પર ફરી બેરિકેડ્સ મૂકી બંધ

અરૂણાચલ પ્રદેશ, સુપ્રીમ કોર્ટે ૨૧મી ઓક્ટોબરે દિલ્હીની સરહદે આંદોલન કરી રહેલા ખેડૂતોને જણાવ્યું હતું કે તેમને આંદોલનનો અધિકાર છે, પરંતુ તેઓ અનિશ્ચિત સમય સુધી રસ્તાઓ બ્લોક કરી શકે નહીં. આ સાથે સુપ્રીમ કોર્ટે ખેડૂત નેતાઓ અને પોલીસને રસ્તા પરના અવરોધો દૂર કરવા નિર્દેશ આપ્યા હતા. કેન્દ્ર સરકારના ત્રણ કૃષિ કાયદાના વિરોધમાં દિલ્હીની ટીકરી અને ગાંધીપુર સરહદો ખોલી નાંખવાના મુદ્દે શનિવારે સાંજે નવો વળાંક આવ્યો છે. દિલ્હીની સરહદો ખોલી નાંખવાના સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ પછી દિલ્હી પોલીસે શનિવારે સવાર સુધીમાં ટિકરી અને ગાંધીપુર સરહદો પરથી સિમેન્ટના બેરિકેડ્સ, કાંટાળી તારની વાડ અને રસ્તા પર લગાવેલા ખીલ્લા સહિતના અવરોધો દૂર કરી દીધા હતા અને નાના વાહનોનો પરિવહન શરૂ કર્યો હતો. પરંતુ સાંજ સુધીમાં અચાનક ખેડૂતોએ આ રસ્તાઓ પર બેરિકેડ્સ મૂકી રસ્તા બંધ કરી દીધા હતા. સંયુક્ત કિસાન મોરચાએ એવી પણ જાહેરાત કરી કે, કેન્દ્ર સરકાર કૃષિ કાયદા પાછા ન ખેંચે ત્યાં સુધી દિલ્હીની સરહદો

## અમને હટાવ્યા તો સરકારી ઓફિસમાં અનાજ વેચીશું : ટિકેટ

નવી દિલ્હી, ખેડૂતોને જો બોર્ડર પરથી બળજબરીથી હટાવવાની કોશિશ કરવામાં આવી તો દેશભરની સરકારી કચેરીઓને ખેડૂતો શાકભાજી વેચવાની મંડી બનાવી દેશે. આ પહેલા પણ ટિકેટ સરકારને ચેતવણી આપી હતી કે, સરકાર પોતાની જીદ છોડી દે નહીંતર ટકરાવ વધારે તેજ થશે. સરકાર જ્યાં સુધી નવા કાયદા પાછા નહીં લે ત્યાં સુધી આંદોલન ચાલુ રહેશે. દિલ્હી બોર્ડર ખાલી થઈ નથી. આ આંદોલન ખેડૂતોની રોજી રોટી અને ખેતી બચાવવા માટે છે. સરકાર ખેડૂતોની જમીનો મોટી કંપનીઓને પધરાવી દેવા માંગે છે. સાથે સાથે તેમણે સરકારને અલ્ટીમેટમ પણ આપ્યું હતું કે, સરકાર પાસે ૨૬ નવેમ્બર સુધીનો સમય છે. જો ત્યાં સુધીમાં સરકાર સમાધાન નહીં શોધે તો નવી રણનીતિનું એલાન ખેડૂતો કરશે.



## રાહુલે ઈન્દિરા ગાંધીને નારી શક્તિના પ્રતિક ગણાવ્યા

નવી દિલ્હી, ભારતના પૂર્વ વડાપ્રધાન અને 'આયરન લેડી' તરીકે ઓળખાતા ઈન્દિરા ગાંધીની આજે ૭૩મી પુણ્યતિથિ છે. કોંગ્રેસી નેતા રાહુલ ગાંધીએ આજે શક્તિ સ્થળે જઈને તેમને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પિત કરી હતી. શ્રદ્ધાંજલિ અર્પિત કર્યા બાદ રાહુલ ગાંધીએ ટ્વિટમાં લખ્યું હતું કે, મારા દાદી અંતિમ ઘડી સુધી નીડરતાપૂર્ક દેશસેવામાં લાગ્યા રહ્યા. તેમનું જીવન અમારા માટે પ્રેરણા સ્રોત છે. નારી શક્તિના સર્વશ્રેષ્ઠ ઉદાહરણ શ્રીમતી ઈન્દિરા ગાંધીજીના ભવિદ્યાન દિવસ પર વિનમ્ર શ્રદ્ધાંજલિ. ઉલ્લેખનીય છે કે, પૂર્વ વડાપ્રધાન ઈન્દિરા ગાંધીની ૧૯૮૪ના વર્ષમાં આજના જ દિવસે શીખ અંગરણકે ગોળી મારીને હત્યા કરી હતી. પુણ્યમાં વરિષ્ઠ કોંગ્રેસી નેતા ઉલ્લાસ પવારે ઈન્દિરા ગાંધીની યાદમાં એક પ્રદર્શનનું ઉદ્ઘાટન કર્યું છે. કોંગ્રેસ પાર્ટીના શહેર એકમ તરફથી બાલાસાહેબ ઇકરે આર્ટ ગેલેરીમાં પ્રદર્શનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કોંગ્રેસી નેતા અભય છાજેડ આ કાર્યક્રમના આયોજક છે.



## વડોદરામાં દિવાળી સમયે કેસો વધતા તંત્ર ચિંતામાં

વડોદરા, વડોદરા શહેરમાં ચાલી રહેલા રસીકરણમાં પ્રથમ ડોઝ નું સો ટકા લક્ષ્ય પૂર્ણ કરવામાં માત્ર ૨૯૯૮૦ લોકો બાકી હોવાનું જાણવા મળે છે આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સત્તાવાર રીપોર્ટ જાહેર કરેલા શનિવારના રસીકરણ ના આંકડા મુજબ શનિવારે ૧૫૯૪૯ લોકોએ રસી મુકાવી હતી. જે પૈકી ૨૨૬૬ લોકોએ રસી નો પ્રથમ ડોઝ લીધો હતો. રસીકરણના બીજા ડોઝ માં પણ ઝડપથી વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. શનિવારે શહેરમાં ૧૩૬૫૫ લોકોએ રસીનો બીજો ડોઝ લીધો હતો. જે પૈકી સૌથી વધુ ૧૮ થીજ વય જૂથના ૯૮૧૬૬ લોકોએ રસી મુકાવી હતી. સરકારને ટાંગેટ કરી છે. ટિકેટ કહ્યું છે કે, અમને ખબર પડી છે કે, સરકાર જેસીબી વડે અમારા ટેન્ટ ઉપાડી કાઢવા માંગે છે. જો એવું થયું તો અમે પોલીસ સ્ટેશન અને કલેક્ટર આંકિસમાં અમારા ટેન્ટ લગાવીશું.

## ગુજરાત રાજ્ય વન વિકાસ નિગમ લિમિટેડ પાનમ સિંચિત વાવેતર વિભાગ પંચમહાલ કેરી સામે, લુણાવાડા રોડ ગોધરા જી.પંચમહાલ, ફોન નંબર : ૦૨૬૭૨-૨૬૧૪૪૯

પાનમ સિંચિત વાવેતર વિભાગ, ગોધરા દવારા નીચેના કામો માટે યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધણી ધરાવનાર અનુભવી ઈજનેદારો પાસેથી ટેન્ડરથી ઓફર મંગાવવામાં આવે છે.

અં. નં.	કામની વિગત/સ્થળ	જથ્થો ર્શીંગ નીટર
૧	બાર્બલ વાયર ફેન્સિંગ (માલસામાન+મંજુરી સાથે)	૬૫૪૦
૨	ચોઈન લીક ફેન્સિંગની કામગીરી (માલસામાન+મંજુરી સાથે)	૨૫૦

ટેન્ડર ફોર્મ અંગ્રેની કચેરીએથી ટેન્ડર ફી રૂ. ૧૫૦૦/- રોકડ અથવા ડી.ડી. (નોન રીફંડબલ) જમા કરાવી તા. ૧૫/૧૧/૨૦૨૧ ના રોજ સાંજના ૧૮.૦૦ કલાક સુધીમાં મેળવી શકાશે. ભેદલા ટેન્ડર ફોર્મ તા. ૧૫/૧૧/૨૦૨૧ ના રોજ સાંજના ૧૮.૦૦ સુધીમાં ખરાપણાની રક્ષ સાથે નિગમની કચેરીએ સ્વીકારવામાં આવશે. મળેલા ટેન્ડરો તા. ૧૬/૧૧/૨૦૨૧ના રોજ (૧) બાર્બલ વાયર ફેન્સિંગ કામગીરી માટેના ટેન્ડરો બપોરે ૧૨.૦૦ કલાકે તથા (૨) ચોઈન લીક ફેન્સિંગ કામગીરીના ટેન્ડરો બપોરે ૧૬.૦૦ કલાકે ઉપસ્થિત ઈજનેદારોની હાજરીમાં ખોલવામાં આવશે. ઉપરોક્ત બંને કામોના ટેન્ડરોની વિગત અને અન્ય શરતો. www.gsfcdltd.co.in વેબ સાઈટ તથા ફેડેલીના નોટીસ બોર્ડ પરથી મેળવી શકાશે. નાયબ વન સંરક્ષક પાનમ સિંચિત વાવેતર વિભાગ ગુ.રા.વ.વ.નિ.લિ.ગોધરા

કરો સોના-ચાંદી અને ત્રહોના નંગની મંગલમય ખરીદી તારીખ ૦૨/૧૧/૨૦૨૧, મંગળવારના રોજ સૌથી વધુ પસંદગી, ઓછા મેર્કીંગ ચાર્જસ, સારી ગુણવત્તા....

### શ્રીનાથજી જ્વેલર્સ

ફોન નં. ૦૨૬૭૨-૨૪૦૩૬૯, મો. ૯૪૨૮૯ ૮૩૯૩૬

ધનતેરસ

અદુમ્બર કુવા, સોનીવાડ, ગોધરા

### ફિખ્ના એન્ટરપ્રાઇઝ

લઈને આવી રહ્યું છે....

ઓરેવા કંપનીની ઈ-બાઈઝ નો શોરૂમ એ પણ આપણા વેબલપુર ગામમાં ૧૦૦% ઈન્ડિયન મેનુફેક્ચરિંગ ઈલેક્ટ્રીક બાઈઝ

- ના પેટ્રોલની ઝંડક.
- ના આર.ટી.ઓ. રજીસ્ટ્રેશન ની માથાફંટ.
- ના પી.સી.સી. ની ઝંડક.
- ના હેલ્મેટ પહેરવાની જરૂર.
- ના લાયસન્સની જરૂર.
- એક જ વારના ચાર્જીયા પ૧૦ કિ.મી. ચાલે.

બુર્કીંગ/વધુ માહિતી માટે મળો સતિષભાઈ શેઠ

(પી વેજલપુર નાગરીક સહકારી બેંક લી.-વેરને-થી) મો. ૭૭૭૮૦ ૩૪૬૧૯







# ફતેપુરા તાલુકા ના આરોગ્ય કર્મચારીઓ ત્રણ મહિના થી પગાર વિહોણા

ફતેપુરા, તાલુકાના આરોગ્ય કેન્દ્રના કર્મચારીઓના ત્રણ મહિનાથી પગાર ચૂકવવામાં આવ્યો જ નથી. એક તરફ વિકરાળ મોઢવારી મોઝાડીને વધતી જાય છે. ત્યારે બીજી તરફ મહેનત કરીને માંડ સાત

રહ્યા છે અને નિષ્ક્રિય તંત્રની ગંભીર બેદરકારીના કારણે ત્રણ ચાર મહિનાથી પગાર અટકી જતા આરોગ્ય વિભાગના કર્મચારીઓની હાલત કફોડી બની છે. કર્મચારીઓનું ઘર ગુજરાત ચલાવવા માટે વ્યાજ ઉછીના રૂપિયા લાવવા મજબૂર બન્યા છે. દિવસ અને રાત્રી બંને

# દાહોદ કોંગ્રેસ પાર્ટી દ્વારા પોલીસ ગ્રેડ પે વધારવાની માંગ સાથે પ્રાંત અધિકારીને આવેદન આપ્યું

દાહોદ, પોલીસ ગ્રેડ પે વધારવાની માંગ અને કર્મચારીઓ પર કરાવેલા બંધ કરવા દાહોદ જિલ્લા કોંગ્રેસ પાર્ટીએ પ્રાંત અધિકારીને આવેદન પત્ર આપી ગુજરાત સરકાર સામે વિરોધ નોંધાવ્યો. ગુજરાત પોલીસના ગ્રેડ પે વધારાને મામલે હાલતો પોલીસનું આંદોલન સ્થગિત કરાવ્યું છે, પરંતુ હાલતો આવનાર સમયમાં ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાવા જઈ રહી છે. તેવા સમયે રાજકીય પાર્ટીઓ સરકારને ઘેરવા માટેના અનેક પ્રયાસો હાથ ધરી રહી છે. તેને લઈને ગુજરાત પોલીસના ગ્રેડ પે વધારોના આંદોલનમાં

સુધારો કરી ગુજરાત પોલીસના તમામ કર્મચારીઓને મળતા જુના ગ્રેડ પે માં તાત્કાલિક વધારો કરવો જોઈએ તથા પોલીસ કર્મચારીઓનું આવુ આર્થિક શોષણ બંધ કરવું જોઈએ તેવી માંગ સાથે પોલીસ કર્મચારીઓએ સરકાર સામે આંદોલનાત્મક ભૂમિકામાં આવવાની ફરજ પડી છે. ત્યારે ખાખી વર્ધની ખુમારીને દાહોદ જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ વતી પોલીસના ગ્રેડ પે વધારાની માંગને લઈને પુરૂ સમર્થન કરે છે. તેવી માંગ સાથે આજે દાહોદ કોંગ્રેસ પ્રાંત અધિકારીની ઓફિસ બહાર દેખાવો કરી મુખ્યમંત્રીને સંબોધતું આવેદન પત્ર દાહોદના પ્રાંત અધિકારીને આપવામાં આવ્યું હતું.

# દે.બારીઆના નાનીઝરી ગામે ફોર વ્હીકલ ઝાડ સાથે અથડાતા ત્રણ વ્યક્તિને ઈજાઓ એકનું મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના નાનીઝરી ગામે એક ફોર વ્હીલર ગાડીના ચાલકે પોતાના કબજાની ફોર વ્હીલર ગાડી પુરઝડપે અને ગઈલત ભરી રીતે ફોર વ્હીલર ગાડી સાથે ઘડાકાભેર અથડાઈને અથડાવતાં અંદર સવાર ચાલક સહિત ત્રણ જણાને શરીરે ઈજાઓ થતાં ત્રણ પૈકી એકનું ગંભીર ઈજાઓને પગલે મોત નીપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૨૯મી ઓક્ટોબરના રોજ હેમાંગ કુંજબિહારી કડીયા (રહે.દેવગઢ બારીઆ, તા.દેવગઢ બારીઆ, જિ.દાહોદ) નો પોતાના કબજાની ફોર વ્હીલર ગાડીમાં હિરેન વિનોદલાલ શાહ અને ઘમંશભાઈને બેસાડી નાનીઝરી

# ઝાલોદના વરોડ નાકા પાસે નશામાં ઘૂત ઈસમે ટોલ કર્મી સાથે ઝપાઝપી કરતાં ફરિયાદ



ઝાલોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકામાં આવેલ વરોડ ટોલ નાકા પર ટોલ ના આપવાના મુદ્દે નશામાં ઘૂત યુવકોએ ટોલ કર્મી સાથે ઝપાઝપી કરતાં ચક્રચાર મચી જવા પામ્યો હતો. ટોલટેક્સ ભરાવ વગર યુવકો કાર લઈને ફરાર થયા હોવાનું પણ જાણવા મળી રહ્યું છે અને આ સમગ્ર ઘટનાનો વિડીયો ટોલનાકા પર લાગેલ સીસીટીવીમાં કેદ થઈ જવા પામ્યો હતો.

# લીમખેડાના ડુંગરા પંચાયતના મહિલા સરપંચે બેવડા પદોને લઈ સરપંચ પદેથી રાજીનામું આપ્યું

લીમખેડા, લીમખેડા તાલુકાની ડુંગરા પંચાયતના મહિલા સરપંચ આંગણવાડીમાં પણ કાર્યકર હોવાથી સરકારી પદ બેવડાતા તેમણે રાજીનામું ઘરી દેતા સરપંચ પદનો ચાર્જ ઉપસરપંચને સોંપવામાં આવ્યો છે. લીમખેડા તાલુકાની ડુંગરા પંચાયતમાં વર્ષ-૨૦૧૭માં થયેલી ચૂંટણીમાં સ્ત્રીલાભને શંકરભાઈ ચારેલ સરપંચપદે ચુંટાઈ આવ્યા હતા. તેઓ ડુંગરા ગામે આંગણવાડી કાર્યકર પણ હતા તેથી ગુજરાત પંચાયત અધિનિયમ બેવડા પદ ધારણ ન કરવા બાબતનો જોગવાઈ ધ્યાને આવતા તેઓ આંગણવાડી કાર્યકર તરીકે ચાલુ રહેવા

# રેલ્વે કોલોનીમાં લાંબા સમયથી બંધ કરાયેલ રસ્તો પુનઃ મુક્તિ મુકવામાં આવ્યો

દાહોદ, દાહોદની રેલ્વે કોલોનીમાં અકસ્માતના કારણે બંધ પડેલ રોડ રેલ્વે વિભાગ દ્વારા ચાર મહિનાના લાંબા સમયગાળા બાદ પુનઃ ફરીથી આમ જનતા માટે મુક્તિ મુકવામાં આવ્યો હતો.

# ગરબાડાના ગાંગરડી GRD જવાનને ૭ હજારની લાંચ લેતા ACB એ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના ગાંગરડી ગામે નવા સભ્યને ફરજ ઉપર હાજર થવા માટે જી.આર.ડી.જવાન દ્વારા રૂ.૭ હજારની લાંચની માંગણી કરતા દાહોદ એ.સી.બી.પોલીસે ગાંગરડી પોલીસ યોકી ખાતે છટકુ ગોઠવી લાંચિયા જી.આર.ડી.જવાનને રૂ.૭ હજારની લાંચ લેતા ઝડપી પાડ્યો હતો. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર વર્ષ જુન-૨૦૨૦માં જી.આર.ડી.ના નવા સભ્યોની ભરતીમાં એક યુવકની પસંદગી થઈ હતી. આ યુવકે તાલીમ

નોકરી ઉપર હાજર થવું હોય તો ૭ હજાર આપવા પડશે અને તારી પાસે તા.૩૦ સુધીનો સમય છે. તેમ જ જાણવું હતું, આ લાંચની રકમ ચુકવ રામસિંગને આપવા માંગતો ન હોઈ યુવકે દાહોદ એ.સી.બી.પોલીસને ફરિયાદ કરી હતી. આ મામલે દાહોદ એ.સી.બી.ના પોલીસ ઈન્સ.પી.કે.અસોડા અને સ્ટાફે ગાંગરડી પોલીસ યોકી ખાતે લાંચના છટકુ આયોજન કર્યું હતું અને આ છટકા દરમિયાન જી.આર.ડી.સભ્ય રામસિંગ ભુરિયા ચુપક પાસેથી રૂ.૭ હજારની લાંચ લેતા રંગેલાઈ ઝડપાઈ ગયો હતો.

# દાહોદ જીલ્લામાં બે માર્ગ અકસ્માતના બનાવમાં બે વ્યક્તિના મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં વાહન ચાલકોની ગઈલતના કારણે સર્જાયેલ માર્ગ અકસ્માતના બે જુદા જુદા બનાવોમાં બે જણના મોત નીપજ્યાનું જાણવા મળે છે. માર્ગ અકસ્માતનો પ્રથમ બનાવ દાહોદ તાલુકાના ખરેડી ગામે બનાવ પામ્યો હતો જેમાં ગત તા.૧૪મી સપ્ટેમ્બરના રોજ ખરેડી ગામે ભાભોર ફળિયામાં રહેતાં મોહનભાઈ જાડાભાઈ ભાભોર પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ લઈ ખરેડી ગામેથી ચાલકીયા રોડ પરથી

પસાર થઈ રહ્યાં હતાં. આ દરમિયાન એક અજાણ્યા મોટરસાઈકલના ચાલકે પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ પુરઝડપે અને ગઈલત ભરી રીતે ફોર વ્હીલર લાવી મોહનભાઈની મોટરસાઈકલને અડફેટમાં લઈ જોશભેર ટક્કર મારતાં મોહનભાઈને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ થતાં તેઓને નજીકના દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યાં હતાં જ્યાં સારવાર દરમિયાન ગતરોજ પાર્વતીબેનનું મોત નીપજતાં આ સંબંધે ગરબાડા નગરમાં પોલીસ સ્ટેશનની પાછળ રહેતાં રામસિંગભાઈ રાહોડ ગાંગરડી રોડ પરથી ચાલતાં પસાર થઈ રહ્યાં હતાં. આ દરમિયાન એક મોટરસાઈકલના ચાલકે પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ

# દાહોદમાં ઉતરતી ગુણવત્તાની મીઠાઈ-ફરસાણ વેચનારા દુકાનદારો સામે કાર્યવાહી, ખાધપદાર્થોના નમૂના લેવાયા



દાહોદ, દરસાણમાં, પ ધીના, ૧૧ ખાધતેલ દિવાળીના તહેવારોમાં મીઠાઈ-ફરસાણની દુકાનો ઉપર ખોરાક અને ઓષધ નિયમન તંત્ર દ્વારા મોટા પાયે તપાસ હાથ ધરાઈ રહી છે. દુકાનોમાંથી ખાધપદાર્થોના નમૂના તપાસ માટે લેવામાં આવી રહ્યાં છે અને રિપોર્ટ આવ્યાથી ઉતરતી ગુણવત્તા જણાઈ હોય તેવા આપવામાં આવી છે. ટોબેકો કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. અત્યાર સુધીમાં જિલ્લાના જુદા જુદા તાલુકાઓમાંથી ૨૮ મીઠાઈના, ૧૮

# દે.બારીઆના ભથવાડા ટોલનાકા પાસે લોડીંગ ગાડીમાં લઈ જવાતો ૧.૮૮ લાખનો દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના ભથવાડા ટોલનાકા પાસેથી પોલીસે એક ટાટા એસી લોડીંગ ફોર વ્હીલર ગાડીમાંથી ચાલક સંજયકુમાર રૂ.૧,૮૮,૦૭૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે યાત્રીની અટક કરી ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ. ૩,૮૯,૫૭૦નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યોનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૩૦મી ઓક્ટોબરના રોજ પીપલોદ પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ભથવાડા ટોલનાકા પાસેથી આવતાં જતાં તમામ વાહનોની તલાસી હાથ ધરતી હતી. આ દરમિયાન બાતમીમાં દર્શાવેલ એક

# દાહોદ સીટી અને એબીલીટી કલબના એવોર્ડથી સન્માનિત કરાયા



દાહોદ, આજરોજ ઇન્ટરનેશનલ એસોસિએશન ઓફ લાયન્સ કલબ ડિસ્ટ્રીક્ટ ૩૨૩૨ એફ-૧, ૨૦૨૧-૨૨ ના સર્વિસ વિક એવોર્ડ ફંક્શન ઊર્મિ સ્કૂલ, વડોદરા ખાતે યોજાયો. જેમાં રિજીયન ચેરમેન લા. કમલેશ લિખાચીયા, ઝોન ચેરમેન લા. મીનેશ પટેલ, લાયન્સ કલબ ઓફ દાહોદ સિટીના પ્રમુખ લા. અર્પિલ શાહ ને ડિસ્ટ્રીક્ટ ગવર્નર લા. કૃષ્ણકાંત દેસાઈ અને સર્વિસ વિક

# દાહોદ ખાતે સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની ૧૪૬ જન્મ જયંતિ પુષ્પાંજલી કાર્યક્રમ યોજાયો



દાહોદ, અખંડ ભારતના શિલ્પી સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની ૧૪૬ મી જન્મ જયંતિ અને રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ નિમિત્તે સરદાર પટેલ એ.પી.એમ.સી. દાહોદ ખાતે પુષ્પાંજલી કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો. જેમા દાહોદ એ.પી.એમ.સી.ના ચેરમેન અને જીલ્લા ભાજપ મહામંત્રી કનૈયાલાલ કિશોરી, વાઈસ ચેરમેન

# ગરબાડાના ગાંગરડી રોડ ઉપર બાઈકની અડફેટે મહિલાનું મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના ગાંગરડી રોડ પર બાઈકની અડફેટે રાહદારી મહિલાનું ગંભીર ઈજાઓને કારણે મોત નીપજ્યું હતું. દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના ગાંગરડી રોડ ખાતે તા.૨૯ના રોજ ગરબાડા નગરમાં પોલીસ સ્ટેશનને પાછળ રહેતા પદ વર્ધના પાર્વતીબેન રામસિંગભાઈ રાહોડ ગાંગરડી રોડ પરથી ચાલતા પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક બાઈકના

# (પાન નં.૪ નું ચાલુ) પંચમહાલ જિલ્લામાં ગોધરા.....

આઉટરીચ પ્રકારના કાર્યક્રમોનો લાભ લઈ જરૂરી નાણાકીય સહાય મેળવી આર્થિક ઉત્તરિ સાધવા અને તે સાથે જ ભારતીય અર્થતંત્રને પણ એક નવો વેગ આપવા અપીલ કરી હતી. તેમણે આર્થિક સહાય મેળવવા અંગેની વિવિધ યોજનાઓ અંગે સતત માહિતગાર રહેવા, સરકારી યોજનાઓનો મહત્તમ લાભ ઉઠાવી આર્થિક સધ્ધરતા પ્રાપ્ત કરવા રહેવા ઉપસ્થિતિઓને હાકલ કરી હતી. સમયસર લોનનું ચૂકવણું કરતા લાભાર્થીઓને આગળ વધુ ધિરાણની જરૂર પડશે ધિરાણ પૂરૂ પાડવા બેન્કો તૈયાર છે ત્યારે લાભાર્થીઓ પણ વધુ સક્ષમ બની આ સમગ્ર પ્રક્રિયામાં સહયોગ કરવા તેમણે ઉમેર્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે રાષ્ટ્રના આર્થિક

વિકાસ માટે જરૂરી નાણાંની પ્રવાહિતા અને સમાયોજન માટે બેંકોની ભૂમિકા મહત્વપૂર્ણ બની રહે છે ત્યારે રાષ્ટ્રના કૌશલ્યવાન અને તાલીમબદ્ધ યુવા શક્તિનો રાષ્ટ્રના વિકાસમાં વિનિયોગ કરવા માટે બેંકો દ્વારા તેઓને આર્થિક સહાય અને સબ્સીડી ચુકત લોન દ્વારા અપાતું પ્રોત્સાહન આગવું પ્રેરકબળ પુરૂ પાડે છે. કાર્યક્રમમાં બેન્ક ઓફ બરોડાના ઝોનલ પ્રમુખ રાજેશ કુમારસિંહે જણાવ્યું હતું કે, કેડિટ આઉટરીચ પ્રોગ્રામનો હેતુ કોરોના કોરોડીથી બચારને થયેલ નકારાત્મક અસરોથી અસંગઠિત ક્ષેત્રના જે લોકો પ્રભાવિત થયા છે તેમને મદદ કરવાનો, ધિરાણથી વંચિત રહેતા નબળા વર્ગો, મહિલાઓને આર્થિક મુશ્ક



પંચમહાલ સમાચારના અહેવાલ બાદ રેતી સ્ટોરેજ ઉપર દેખાવ પુરતી કાર્યવાહી

ખાણ-ખનિજ વિભાગે ચલાલી ગામે રેતી સ્ટોરેજ ઉપર રેઈડ કરી વાહનો કબ્જે લીધા

ગોધરા કાલોલ તાલુકાના ગોમા નદી માંથી ખનિજ માફિયાઓ દ્વારા ગેરકાયદેસર રેતી ખનન કરતા હોય તેની ઉપર ખાણ-ખનિજ વિભાગ અનેક વખત રેડ કરી કાર્યવાહી છતાં રેતી ખનન માફિયાઓ માત્રા મૂકી છે. બીજી તરફ વેજલપુર પંચકમાં રેતી સ્ટોરેજમાં ગેરકાયદેસર રીતે રેતી મેળવીને રેતી સ્ટોરેજ કરવાના ઘંધો કુલો ફાલ્ચો છે. ત્યારે ખાણ-ખનિજ વિભાગ અને વેજલપુર પોલીસ સાથે રાખીને ચલાલી ગામે રેતી સ્ટોરેજ ઉપર રેઈડ કરી ૬૫ લાખ રૂપિયા રેઈડ બાદ સ્થળને બદલીને રેતી ખનન કામગીરી ચાલુ રાખતા હોય તેની ઉપર રેતી સ્ટોરેજ ઉપર અનેક સવાલો ઉભા થયા પામ્યા છે.



ખાણ-ખનિજ વિભાગે જોકે સરકારના કાયદાનો ડર રહ્યો ન હોય તેમ જણાય છે. કાલોલ માંથી પસાર થતી ગોમા નદી માંથી રેતી ખનન માટે ખાણ-ખનિજ વિભાગ દ્વારા કાયદેસર લીઝ ફાળવવામાં આવી નથી. તેમ છતાં ગોમા નદી માંથી રેતી ખનનનો વ્યવસાય કુલો ફાલ્ચો છે. તેમાં પણ કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર પંચકમાં જ્યારે ગોમા નદી માંથી કાયદેસર રેતી ખનનની લીઝ ફાળવવામાં આવી ન હોવા છતાં રેતી સ્ટોરેજની સંખ્યા ઊડીને આંખે વળગે તેવી

**પંચમહાલ સમાચારના અહેવાલ બાદ ચલાલી રોડ ઉપર રેતી સ્ટોરેજ ઉપર રેડ કરી સંતોષ માણ્યો**

કાલોલ તાલુકામાં ખનિજ માફિયાઓ દ્વારા થતાં ગેરકાયદેસર રેતી ખનનના અહેવાલ પ્રસિદ્ધ થતા ખનિજ વિભાગ દ્વારા કાર્યવાહી કરાઈ છે. ખનિજ વિભાગની કામગીરી સામે આંગળી ધિંદધાતા સફાળું જાગ્યું હતું અને વેજલપુર થી ધુસર અને સુરેલી સુધી આવેલ રેતી સ્ટોરેજ ઉપર કાર્યવાહી કરવાના સ્થાને ચલાલી રોડ ઉપર આવેલ રેતી સ્ટોરેજ ઉપર કાર્યવાહી કરીને સંતોષ માન્યો.

વેજલપુર થી ધુસર અને સુરેલી રોડ ઉપર અનેક રેતી સ્ટોરેજ આવેલા છે. આ રેતી સ્ટોરેજમાં રેતી ક્યાંથી આવતી હોય તે સહજ પ્રશ્ન ઉદભવે તે નક્કી છે. વેજલપુર પંચકમાં કરોડો રૂપિયાનો ઘંધો કરતા વ્યવસાયીકોને લઈ સરકારી તિજોરીને ભારે નુકશાન થતું હોય તેવા અહેવાલ પંચમહાલ સમાચાર દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યો હતો. રેતી સ્ટોરેજના ઘંધા ઉપર ઊંડેલ સવાલોને લઈ ખાણ-ખનિજ વિભાગ સફાળું જાગ્યું હતું અને વેજલપુર પોલીસને સાથે રાખીને ચલાલી ગામે સચીન

**વેજલપુર થી સુરેલી સુધીના રોડ ઉપર આવેલ રેતી સ્ટોરેજમાં રેતી ક્યાંથી આવે છે ??**

કાલોલ તાલુકામાં ગોમા નદી માંથી કાયદેસર રીતે રેતી ખનન માટે લીઝ આપવામાં આવેલ નથી. તેમ છતાં લાખો ટન રેતીનું ગેરકાયદેસર ખનન રોજ થઈ રહ્યું છે. તેમાં પણ ઊડીને આંખે વળતે તેવી વાત એ છે કે, ગોમા નદી માંથી રેતી ખનનની લીઝ ખાણ-ખનિજ વિભાગ ફાળવેલ નથી. તેમ છતાં વેજલપુર થી સુરેલી સુધીના માર્ગ ઉપર રેતી સ્ટોરેજનો ઘંધો કુલ્યો ફાલ્ચો છે. ત્યારે પ્રશ્ન થાય કે, ગોમા નદી માંથી આવા રેતી સ્ટોરેજ માં આવતી ન હોય તો રેતી કેવી રીતે સ્ટોરેજ કરવામાં આવે તેવી તપાસ થાય તે જરૂરી છે.

ચોંદાણાના રેતી સ્ટોરેજ ઉપર રેઈડ કરવામાં આવી હતી અને એક જેસીબી મશીન, ૩ હાઈવા ડમ્પરો મળી ૬૫ લાખ ઉપરાંત વાહનો ઝડપી પાડીને કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. જ્યારે વેજલપુર સુરેલી રોડ ઉપર આવેલ રેતી સ્ટોરેજ ઉપર કાર્યવાહી કે તપાસ પણ કરવામાં આવી નથી. ત્યારે શું ખાણ-ખનિજ વિભાગ દ્વારા વેજલપુર પંચકમાં એક જ રેતી સ્ટોરેજ ઉપર કાર્યવાહી કરીને રેતી સ્ટોરેજ ઉપર ઊંડેલ સવાલ ઉપર હંડુ પાણી રેડવાના પ્રયાસ કરાયો.

**પંચમહાલ જિલ્લામાં ગોધરા ખાતે કલેક્ટર સુજલ મયાત્રાની અધ્યક્ષતામાં મેગા ફેડીટ આઉટરીચ કાર્યક્રમ યોજાયો**

ગોધરા, ભારત સરકારની આઝાદીના ૭૫ વર્ષની ઉજવણી સંદર્ભે ‘‘આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ’’ અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા ખાતે પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટર સુજલ મયાત્રાની અધ્યક્ષતામાં લીડ બેન્ક બેન્ક ઓફ ભરોડા દ્વારા ફેડીટ આઉટરીચ કાર્યક્રમ યોજાયો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહાનુભાવોનાં હસ્તે લાભાર્થીઓ રૂ.૧૩૪.૩૭ કરોડની લોન સહાયનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ચંદન બાગ, ગોધરા ખાતે રાજ્ય સ્તરીય આ પ્રસંગે સંબંધિત કરતા કલેક્ટર સુજલ મયાત્રાએ જણાવ્યું હતું કે,

પગલા લેવામાં આવ્યા છે. જેના ભાગરૂપે આ ફેડિટ આઉટરીચ પ્રોગ્રામ બેન્કો દ્વારા અમલમાં મૂકવામાં આવ્યો છે. આ પ્રોગ્રામ હેઠળ પોતાના ઘંધા-રોજગાર માટે લોન લઈને આત્મનિર્ભર બનવા ઈચ્છતા વ્યક્તિઓ લોન લઈ શકે છે. આ લોનની મદદથી તેઓ પોતાના ઘંધા-રોજગારને વિકસાવી શકે છે અથવા નવો ઘંધો શરૂ પણ કરી શકે છે. સરકાર આત્મનિર્ભર બનવા માટે, સ્વરોજગારી માટે અનેક પગલા લઈ રહી છે. ત્યારે લાભાર્થીઓને આ તકનો લાભ લઈ સક્ષમ બનવા, ફેડિટ (અનુ. પાના નં. ૩)



તસ્વીર : કમલ પંચાલ, ગોધરા

**શહેરાના બજારોમાં દિવાળીનો તહેવાર છતાં ઘરાકી નહી ખુલતા વેપારીઓ ચિંતીત**

શહેરા, શહેરા સહીત સમગ્ર જિલ્લામાં વધતી જતી મોંઘવારીને લઈને દિવાળીનું પર્વ ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગ માટે મુશ્કેલ રૂપબળનું હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. જ્યારે પર્વની શરૂઆત થવા છતાં બજારોમાં મંદીનો માહોલ હોવાથી વેપારીઓના ચહેરા પરની રોનક છીનવાઈ ગઈ હતી. ફરસાણ અને જીવનજરૂરીયાતની ચીજવસ્તુઓમાં ભાવવધારો જોવા મળી રહ્યો હતો. સ્થાનિક વહીવટી તંત્ર દ્વારા મીઠાઈ અને ફરસાણના ભાવ અંકુશમાં રાખવા માટે વેપારીઓ સાથે એક બેઠકનું આયોજન કરે તેમ લોકો ઈચ્છી રહ્યા છે.



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

કંપનીઓમાં નોકરી કરનારાઓનો પગાર થઈ જવા છતા જ રીતે બજારોમાં ઘરાકી નહી જોવા મળતા ક્યાકને ક્યાક મોંઘવારીની અસર કહીએ તો નવાઈ નહીં. મીઠાઈ અને ફરસાણના ભાવ દિવાળી પર્વ પહેલા સ્થાનિક વહીવટી તંત્ર દ્વારા વેપારીઓને બોલાવીને નક્કી કરવામાં આવતા હોય છે પણ આ વખતે દિવાળીનું પર્વ શરૂ થવા છતા નક્કી કરવામાં નહી આવતા ગરીબથી માંડીને મધ્યમ વર્ગના લોકોના હૃદ માટે સ્થાનિક વહીવટી તંત્રએ આ બાબતે ગંભીરતા કેમ લેવામાં આવી રહી નથી તે એક ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે. જીવનજરૂરીયાતની ચીજવસ્તુઓના ભાવ પણ આસમાને જતા દિવાળી પર્વની ઉજવણી તાલુકાવાસીઓ કહી ખુશી કહી ગમના માહોલ વચ્ચે કરશે તેમ લાગી રહ્યું છે.

**ગોધરા શહેરના હમીરપુર રોડ ઉપર લુપ્ખા તત્વોના ત્રાસ**

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના હમીરપુર, વાંસાપુર, અંબાલી, બગીડોળા જેવા નાના-મોટા ૧૮ હમીરપુર રોડ મક્કી મસ્જીદ સામેના કોમન પ્લોટમાં ગેરકાયદેસર કેબીન ગોઠવનાર નગર પાલિકાના કર્મચારી છે. જેથી નગર પાલિકાની નોટીસની કોઈ અસર નથી. જેવી લોકચર્ચાઓ ચાલી રહી છે.

ગોધરા નગર પાલિકામાં લેખિત રજુઆત કરેલ છે. નગર પાલિકાએ ૨૬/૦૮/૨૦૨૧ના રોજ ગેરકાયદેસર કેબીનો હટાવવા નોટીસ પણ ઈશ્યુ કરેલ છે. પરંતુ માથાભારે તત્વો ઉપર કોઈ અસર નથી અને જે સ્થિતિ છે અને નોટીસનો લાંબો સમય થઈ ગયેલ હોવા છતાં નગર પાલિકા કોઈ પ્રતિક્રિયા નથી એ માટે એવું કહેવાય છે કે ગેરકાયદેસર કેબીનો મુકવામાં નગર પાલિકાના કર્મચારી સામેલ હોય આંખ આડા કાન કરેલ છે. લુપ્ખા તત્વો પૈકી અમુક તત્વો ખરાઈ કામ સાથે સંકળાયેલ છે અને તેઓના કારખાનાના લાઈસન્સો તેમજ વિજ કનેક્શન કાયદેસરના છીંચે

**- સ્થાનિક લોકો અને રાહદારીઓ પરેશાન પોલીસમાં રાવ. - પોલીસ નશંચંત કરે તેવી સ્થાનિક લોકોની માંગ.**

માથાભારે ટોળકીના સભ્યો ખરાઈ કામ સાથે સંકળાયેલા છે. તેઓના કારખાના, વિજ કનેક્શનો કાયદેસર છે કે કેમ તે તપાસનો વિષય છે.

છે અને ગેરકાયદેસર મંડળીઓ રચીને મોબાઈલના અવાજ થી ગીતો વગાડવા અને ગીતોની સુધ સાથે મોઢેથી ગાવા ડાન્સ કરવા કીકીચારીઓ કરવી જેવી હરકતોથી આજુબાજુના રહીશોને ત્રાસ પહોંચાડે છે. પબ્લિક ગેમો મોબાઈલના રમે છે અને સ્ટ્રીટમાં ખેલાય છે. મોબાઈલ ઉપર અવાજ થી શાકા પાડવા જેવી હરકતોથી ગ્રાસી જઈને સ્થાનિક લોકોએ પોલીસ કંટ્રોલ રૂમમાં ફરિયાદ નોંધાવેલ છે. જેથી સ્થળ ઉપર પોલીસ પહોંચી સ્થાનિકોના જવાબ પંચક્યાસ, અરજી લીધેલ છે.

લુપ્ખા તત્વોને સ્કેપના બે નંબરી સામાન લાવવા માટે સ્કેપના કારખાનાવાળા મૂડી આપીને પ્રત્યક્ષ સહકાર આપી રહ્યા હોવાની પણ બૂમ ઉઠી છે.

હમીરપુર રોડ ઉપર ગેરકાયદેસર લાકડાના ટ્રેક્ટરો, ચોરેલી ગાડીઓ સ્કેપ ઘંધા કુલ્યા ફાલ્ચા છે અને તાલુકા ગામો તેમજ આજુબાજુ ગામો માંથી ચોરટાઓએ ચોરેલી વસ્તુઓ તોડવા વગેરે મોટાપાયે ગેરકાયદેસર ફૂલ્યો થતા હોય પોલીસ પેટ્રોલીંગ વધારવા અને કાયમી ધોરણે ચોકી ગોઠવવા સ્થાનિકોની માંગ છે.

કે, કેમ તે પણ તપાસનો વિષય છે. માથાભારે તત્વો પૈકી ટોળકીના સભ્યો આજુબાજુ ગામો માંથી બે નંબરી સ્કેપ, જુના વાહનો સ્કેપ બે નંબરી ઉઠાવી લાવીને ઘર આગળ તોડીને સ્થાનિક સ્કેપના ડેલાઓ ઉપર વેચી મારે છે. જેઓની સાંક્રાંક પણ આવા તત્વોને પોષણ મળે છે.

**પેટ્રોલ-ડીઝલના વધતા ભાવો સામે બચત કરતાં ઘંધાદારીઓ ટ્રેક્ટરમાં પાણીનું ટેન્કર ભરીને વડોદરા થી દાહોદ સુધી પહોંચ્યું**

ગોધરા, તાજેતરમાં પેટ્રોલ-ડીઝલના વધતા જતા ભાવોને લઈને ઘંધા દારીઓની નવી યુક્તિ સામે પોલીસ મુક્ત પ્રેક્ષક કેશું ? વડોદરા થી દાહોદ હાઈવે પર ટ્રેક્ટરની ટોલીમાં પાણીનું ટેન્કર ભરી પસાર થતા આશ્ચર્ય જનક દ્રશ્યો જોવા મળી આવ્યા.



તસ્વીર : જયવીર સોલંકી, કાલોલ

કામ કરતા કોન્ક્રીટરો માલસામાનની હેરાફેરી કરવા માટે મોટાભાગે ટ્રેક્ટરનો ઉપયોગ કરતા હોય છે. તાજેતરમાં પેટ્રોલ અને ડીઝલ જેવા ઈંધણોનો ભાવો વધતા જતા હોવાને કારણે ટ્રેક્ટર માં ઉપયોગમાં લેવામાં આવતા ઈંધણ ના બચાવ કરવા માટે કોન્ક્રીટરો દ્વારા નવી નવી યુક્તિ અજમાવવા હોવાનું દ્રશ્ય બહાર આવ્યું છે. એક અજાણ્યા કોન્ક્રીટરના માણસો દ્વારા વડોદરા થી દાહોદ ટ્રેક્ટરની ટોલીમાં પાણીનું ટેન્કર ભરી મુખ્ય હાઈવે પરથી પસાર થતું હતું. આ ટ્રેક્ટર ચાલક

**રાજેશકુમાર બાબુભાઈ પરમાર**  
મુ. ખાડાકુવા ફળીયું-પીપલોહ,  
તા. હે.બારીઆ

**હંસાબેન જેઠાભાઈ ભરવાડ**  
મુ. માતાના વડ-પીપલોહ,  
તા. હે.બારીઆ

**રાઠવા રમેશભાઈ ચંદ્રસિંહ**  
મુ. સાગટાળા-પટેલ ફળીયા,  
તા. હે.બારીઆ

**પંચમહાલ જિલ્લામાં રાષ્ટ્રીય એકતા દિનની ઉજવણી: અંતર્ગત વિવિધ સરકારી કચેરીઓમાં એકતા શપથ લેવાયા**

ગોધરા, સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મજયંતિ- ૩૧ ઓક્ટોબરના દિવસને દર વર્ષે રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ તરીકે ઉજવણી કરવામાં આવે છે. આ ઉજવણીના ભાગરૂપે આજે પંચમહાલ જિલ્લાની વિવિધ સરકારી કચેરીઓના કર્મચારીઓ દ્વારા પોતાના કચેરી સ્થળે રાષ્ટ્રીય એકતા, અર્ખકિંતા અને સુરક્ષા જાળવી રાખવા માટે સુરક્ષા જાળવી રાખવા માટે સરકારી કચેરીઓમાં એકતા શપથ લેવામાં આવ્યા હતા. ગોધરા, કલેક્ટર કચેરી ખાતે જિલ્લા સમાહર્તા સુજલ મયાત્રાની આગેવાની હેઠળ પરિષદ અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ ભાગરૂપે આજે પંચમહાલ જિલ્લાની વિવિધ સરકારી કચેરીઓના કર્મચારીઓ દ્વારા પોતાના કચેરી સ્થળે રાષ્ટ્રીય એકતા, અર્ખકિંતા અને સુરક્ષા જાળવી રાખવા માટે સરકારી કચેરીઓમાં એકતા શપથ લેવામાં આવ્યા હતા. ગોધરા, કલેક્ટર કચેરી ખાતે જિલ્લા સમાહર્તા સુજલ મયાત્રાની આગેવાની હેઠળ પરિષદ અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ ભાગરૂપે આજે પંચમહાલ જિલ્લાની વિવિધ સરકારી કચેરીઓના કર્મચારીઓ દ્વારા પોતાના કચેરી સ્થળે રાષ્ટ્રીય એકતા, અર્ખકિંતા અને સુરક્ષા જાળવી રાખવા માટે સરકારી કચેરીઓમાં એકતા શપથ લેવામાં આવ્યા હતા. ગોધરા, કલેક્ટર કચેરી ખાતે જિલ્લા સમાહર્તા સુજલ મયાત્રાની આગેવાની હેઠળ પરિષદ અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ ભાગરૂપે આજે પંચમહાલ જિલ્લાની વિવિધ સરકારી કચેરીઓના કર્મચારીઓ દ્વારા પોતાના કચેરી સ્થળે રાષ્ટ્રીય એકતા, અર્ખકિંતા અને સુરક્ષા જાળવી રાખવા માટે સરકારી કચેરીઓમાં એકતા શપથ લેવામાં આવ્યા હતા. ગોધરા, કલેક્ટર કચેરી ખાતે જિલ્લા સમાહર્તા સુજલ મયાત્રાની આગેવાની હેઠળ પરિષદ અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ ભાગરૂપે આજે પંચમહાલ જિલ્લાની વિવિધ સરકારી કચેરીઓના કર્મચારીઓ દ્વારા પોતાના કચેરી સ્થળે રાષ્ટ્રીય એકતા, અર્ખકિંતા અને સુરક્ષા જાળવી રાખવા માટે સરકારી કચેરીઓમાં એકતા શપથ લેવામાં આવ્યા હતા. ગોધરા, કલેક્ટર કચેરી ખાતે જિલ્લા સમાહર્તા સુજલ મયાત્રાની આગેવાની હેઠળ પરિષદ અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ ભાગરૂપે આજે પંચમહાલ જિલ્લાની વિવિધ સરકારી કચેરીઓના કર્મચારીઓ દ્વારા પોતાના કચેરી સ્થળે રાષ્ટ્રીય એકતા, અર્ખકિંતા અને સુરક્ષા જાળવી રાખવા માટે સરકારી કચેરીઓમાં એકતા શપથ લેવામાં આવ્યા હતા.